Lalal) g lial) ausdli B3la ragand) puaedill 101 Jinila  punil) asle acd puaniil) agleg dylatl) Aualai®y) aglal) LS (ulapag S50 tanal daals
Linal) Mal) andil) juilea 102 o8 Aeadidd) Ja
S (gaadal
DRA Liaal) daiad) 55 jlaa 38y cai¥) aladl g9 il L1
A Al et I cauliall (e gy pdia JSI Aunills Aygluia e Aygiad) Audlial) Auail) i)

_ Io
- sn_ CFN¢
t=1(14+pt

DRA

Io: Investissement Initial; CFN;: Cash-flows Net de I'année t = R, - C; ( Recettes - Cotits).
i: Taux d'actualisation m=all Jaes; n: Durée de Projet g sl 330; t: Année 4,

e CFN Zalall Zpuill sl daiy D) aoliall Ll CFNA Ziad) ddlall L) i) Jean (&

:(1+)
3 gosdall 2 gyl 1 g9l Okl
5000000 6000000 4000000 Iy
636363,6364 1363636,364 909090,9091 CFNA,
743801,6529 413223,1405 991735,5372 CFNA,
1502629,602 751314,8009 601051,8407 CFNA;
1366026,911 1024520,183 683013,4554 CFNA,
248368,5292 1862763,969 869289,8523 CFNA;
D Ll ) ial) Amal) Ailoall dsial) i S Jpas IS
3 gosdall 2 gyl 1 g9l Okl
5000000 6000000 4000000 Iy
636363,6364 1363636,364 909090,9091 CFNA11
1380165,289 1776859,505 1900826,446 CFNA;t
2882794,891 2528174,305 2501878,287 CFNA;t
4248821,802 3552694,488 3184891,742 CFNA 4t
4497190,332 5415458,457 4054181,595 CFNA;t

el daghl) Al G a5 Aisall M35 558 J5Y) g peall Al

(4000000-31848 ,742)
869289,8523

DRp> 5 ans =>4laliall ¢ra AU £ g pdiall 7 Ay

DRA =4 + x 1 =4 ans et 11 mois et 8 jours.

DRc> 5 ans =>aldliall (e Gl ¢ 5 pdall 7 40
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Llllly S e g el (s J oY) gapdal) U Al oY) 85 slee (38
VAN Lilal) Ldlad) daidll jlina (385 i) alad) g pdiall jliial-2

Adlal) dandll alad) gl st AL calial) (pa g9y S dudll dygludia g Augiaad) dudlial) 4padlll cilibail)
:4.8lal)
o  CFN;

VAN= 2= (1+i)t

~ 1,
Io: Investissement Initial; CFN;: Cash-flows Net de I'année t = R, - C; ( Recettes - Cofits).

i: Taux d'actualisation a=all Ja=e; n: Durée de Projet & sl 330; t: Année 4,
tsY) g sdkall daally
VAN,= 4054181,595 — 4000000 = 54181,595> 0 => ilialiall 75 ,lass Jibe ) £,

PP g pdall dseilly

VAN,= 5415458,457 — 6000000 = (584541,543) < 0 = Ly S g5y
P B ¢ g pdall danally

VAN;=4497190,132 - 5000000 = (502809,668) < 0 = (58 e Gl &5l
Ly SN ey sdall (abyg Jg¥) gasdiall s VAN ddlaall Ldlal) el slae Ghy
IP dasl) dge Jbaa 38y el alal) g9 pdial) jLEAI-3

IP = (1 +22%) x 100%
Io

PV g pdall Apeally
: 54181,595 o/ o o - .k .
IPy= (1+252525) x100% = 101,35% > 100% => ALaliall £ haas Ussie I 55
:Lf'\lﬂ\ &g all docally
IPy= (1-222022) x100% = 90,26% < 100% = (s Sl g35id
Bl g g pdall dpaally
IP,= (1-2220000) x100% = 89,94% < 100% => (asize S g5 55d

g SED e g pdall (b yig J oY) gesdiall HURS IP L)l d5e Slae G
TRI Aa)al) el Jare jlza (389 aadd) alad) g9 i) jLas)-4
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TRI Gleat aall cujial) G5l e slaeY

P (iy-i1)

TRI=1,+ .
Vp-Vn

i danse dpblia Al Ao any (53) aad) Jaead 58Y) 2a)
i Ll ddlin Llls A Jany (53 acadll Jaed oY) sl
Vp: Y1 aall AL 2 gal) dasil)
Vn: Y aall el ddld) desl)
1Y) g pdall dpnlly

9 bl eV ol (el ae ccangall S8V aall dcaiai %10 aadll Jare dic dinse ddlall ddal 4ied o L
:Q‘Jtd\,a P15 padll Jara

11= 10%; Vp= 54181,595; i;= 15%; Vn= (736621,1217)

54181,595

TRL; =10+
54181,595+ 736621,1217

C(15-10) = 10,34% >10% => dlcaliall 75 hag Jgsia J5¥) g9 sl

1S &g pdall dacally

cpadl) Jane e BBl A1) A3 sdile Janad IOl (Al L) A 40 Y Gaghie S g gyl
TRI,<10%

P B ¢ g pdall dpcally

) Jaee (e TSI 810 oaile Jaead Ul (Al dlaall 200 anad (Y Glaghe GG &g yial
TRI;<10%

Clllly SBY e g piall (adyig Jo¥) ggpdiall b TRE DA Sl Jaee jlae (389

ity (AN e piall abig JgY) ggpdiall SUAS ARlad) julaal) JS 389 A paldii

AL (Gadatl

VAN Lilall ddlad) dadll jluaa (3h9 ESEN Jad) Gm Y alad) g9 i) jLasi-1

saini Al cqbdial)  gasdia JS Auaailly SLafidl) Bl A agag g dglecia Ausiad Dbl Luskl) i)
:ga"ti\ Ol
1—(1+4+i)~" VR
VAN=CFN1ZWD VR
i a+pn
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VR: Valeur Résiduelle de l'investissement.

tJ5Y) o el duailly

1-(1,1)7% 4 5000000

VAN,;=5000000
0,1 (1,1)%

~ 15000000 = 4264394,509 DZD> 0 => Jsise Js¥) £y5al

AA P Cﬁ)j:m}

:g;tm &})Jmﬂ Ll

1-(1,1)75 4+ 7000000

VAN,=5000000
@1’

~ 18000000 = 5300383,109 DZD> 0 = Jssie Ll g0
Alialaall Cﬁ)j:m}
Bl g g pdall dpcally

1-(1,1)"¢ 4 4000000
0,1 (1,1)6

VAN;=4000000 — 26000000 = (6321061,482) DZD< 0 = _asiye Cl g5l

Aalls Al dadleall dlall aiad A o La S8y Jo¥) cpeg yiall G Alialiall AN aojliall Calida jaad) of L
PPMC(4,5) = 20 55 Js¥) cuesyiall i) jeell jaall @l il Cielinall Glas (o Y (yasiye
) Aalls clgiy (a1 LasY VANC daaad) Lalall L) 2l s
VANC;= VAN;. (1 = (1+)"™)/(1-(1+)™); j= 1,2

tJsY) g pdiall dnnailly

VANC,= 4264394,509. (1 - (1,1)°)/(1-(1,1)™)= 11453228,85 DZD.
P g piall dailly

VANC,= 5300383,109. (1 - (1,1)°)/(1-(1,1)*)= 11903900,72 DZD.

VANC2 > VANC] = il gg)dal s

A gy puall by Jo¥) gediall Jadly AU gadiall JEAS VAN dblall Adlal) dadl) jlra (39
IP Gyl pi5e Jlne (g ol plal g pdiall jL5a1-2

O b lin %100 e Jil OsS @ diimy sdige olead ools D Al G £ phall bl A dagl) o Ly
:VANC Zas ) Zlall Zdlal) Lol aladiuls S8lly J3¥1 e pdiall Ziall e Couea

VANC

IP = (1 +22%) x 100%

Ig

tJsY) g g peall pusilly
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11453228,85

P, = (1 +— =) X 100%=176,35% > 100%
F A g g pdall dacally
IP, = (1 +%) x 100%= 166,13% > 100%

IPy> 1Py = Js¥) g g dall s

LA gy pduall by AN ggpdal) Jadig S gasdall JUAT IP Al da slra (3

TRI As)al lal) Juna jlna (35 ) alal) g9 pdall jLasi-3

aadd) Jara (e Q8 05Sa 3 AalA) sxile Jaee Galad elo D Al GBI £ piall Ldlaal) Al daill of Ly
%10 padl) Jare sie Cingall (A1 2a) adiad Cun ¢ Sl Jg¥) Gae g pdiall AN Slad) Jare Canniy s %10

TRI, = 10 +

TRI, = 10 +

1%25 aadll Jare die Ll el sl

o Vp c
TRl =i, + T (i = y)

tJs¥) g pdall danailly
11= 10%; Vp= 4264394,509; i,= 25%; Vn= (1144000)

4264394,509
4264394,509+ 1144000

- (25-10)= 21,83% > 10%
=qétﬂ\tg)5wﬂ Ll

11= 10%; Vp= 5300383,109; i,= 25%; Vn= (2259840)

5300383,109

- (25 - 10)= 20,52% > 10%

5300383,109+ 2259840

TRI;> TRI, = Js¥) gyl s

LA gy pdiall g AN ggpdal) Jadig SV gasdall JUAT IP Aol jde slra (3

L) g pdiall abyig AU g pdall Jadig SV Egpdial) JUAS (Ylaa) Al uleal) Gaws

Délai de duaall dufpadl PDlgial

AN gaudatl)

1] Laadall Liljpalls £ pdall o Cpallall L5 gda andli

1 giad) lasl) (goludi anal o gadail) 13a 3 ST Al Abyhalls sy (s3lly Consommation de Budget Actualisé
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DCBA= —"2

n—
t=1(1+i)t

Bp: Budget prévu.
Di: Dépenses Annuelles de 1'année t.

((1+) e (Ausiad) Callsall) calail) Ao DA disall clanll Joaa (S

g9 puall Okl
20000000 (8,38aY1) A giaal) Lsifjall
7407407,407 A5V Al Liaal) ddlaay) dalsl)
3429355,281 Al it Liaall Adlaay) ddlsil
3969161,205 QA Al Aisaal) dlany) dalsa)
4410179,117 dagp il dinal) Ldlasl) bl
1361166,394 Lcaldl) At Linall AllaaY) Adlsil

e linY) s pell S iall Al dsicd) RIS B Jpan IS0

&5 el Ol
20000000 (,32all) & giaal) Lifjual)
7407407,407 DA, T
10836762,69 DA,T
14805923,89 DA,
19216103,01 DA,T
20577269,4 DA T

tClyie 554 o 5l 3 Al LIS Dlgiad 5

(20000000—-19216103,01)
1361166,394

DCBA=4 + x 1 =4 ans et 6 mois et 27 jours <S5 ans

sale) o Y L calipd) duady b Al adiall Gl dide sl e ple Chai (o B U8 pyydiall duifiua litind

VAN Lilal) Lila)) dadl) jlts cous —

YIS Lilal) LA el 06 mnyl) e Auelan¥) aojliall Alls b

VAN= yn Dt

t=1 3yt~ OF

Bp: Budget prévu.
D.: Dépenses Annuelles de I'année t.

VAN= 20577269,4 — 20000000 = 577269,4 > 0 VAN jlLas s auiii s2le) ) dalas malipl) dad
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ragd Aalial) Ylgall yued B pgpdall o Guaildl] (duleld) 5ol yaat -
(da‘)!\) G ol it 5l (S2ag cduiliiall Hud BeliS (500 2aT e Y gy pdiall Huwdg lsall aladial 5ol paal
Taux d'Efficience de Gestion du Budget difjiall s 5o Jara jlaa

TEGB:E 100 = 20000000

—_— — 0 » \ - .\ . - . ULQ ’& us
BR" 20577269’4.100 97,19% =>¢ s péall 45 jaa s 3 Ale 3¢

Taux d'Efficience de Gestion du Délai (cdgll) Ja¥) s 5oUS Jara sl
TEGD= 22,100 =2.100 = 100%=>¢ 5 »all 245 Jal s b las Llle 5
Taux d'Efficience de Gestion du Projet &g dall juud 8elS Jara jlira
TEG= TEGB x TEGD = 97,19% X 1= 97,19%=>g séall ysui (b lle 55Lis
s laias saasall Ashadl) Holad a2 (csll) JaY) L oSaal) 8 dals dille spmed g pdal) e aailal 5ol
&Y Gkl

P(1+H) ' e (Ausiad) CadlSl) il dawds (e Laal) uaeliyll DA Lisall cilaall Joan <&

AEY galipal J¥) galisl) |
25000000 40000000 (8,38aY1) A giaal) Lsifjall
4629629,63 7407407,407 A5 Ll Liaal) dudlaay) dalcyl)
6001371,742 6001371,742 4l Al Liaal) Adlaay) bl
6350657,928 7938322,41 AR Aol diaal) Adleal) dalgil)
3675149,264 11025447,79 dagyl) Laall Aisaal) Lullany) dals)
2041749,591 6805831,97 daldl) Ll diaal) 4ullaay) ddical)
- 1890508,881 Laled) At dinal) Adlasl) Adlsal)
- 1166980,791 daalad) dieal) Lisaall Adlaay) Adlsil
oo W) Guaaliyll daShial) sl Lgiad) CaallSall 56 Jean JS
AL alipl) J¥) el Ol
25000000 40000000 (832a) dn giaal) dsifisall
4629629,63 7407407,407 A5 Ll Liaal) ddlaay) dalcyl)
10631001,37 13408779,15 Al At Liaal) Adlaay) b3l
16981659,3 21347101,56 LA Al aal) Allaay) ddlsil)
20656808,56 32372549,35 dagpl Lial! dinal) Ldlasy) bl
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22698558,16 39178381,32 Awalil) Aiuall Aipaall Adlany) ARl
- 41068890,2 Aadbead) Al Agnal) Glan) Al
- 42235870,99 gl Al Aignal) Lllany) il

tgsoda IS Jladly saed o (padldl) (ddeld) BeliS yaas -

:J s alipdl=i
Taux d'Efficience de Gestion du Budget d)jsal) i 5eS Jara

40000000 _ M5 s e M ks
TEGB= 22235870.99° 100 =94.71% :>G-“L’)=‘M A Jae e T Alle 3elis
Taux d'Efficience de Gestion du Délai (cdgll) Ja¥) i 5oliS Jira
TEGD= 2100 = 71 43%=>gals all al e (b Laoui 301
Taux d'Efficience de Gestion du Projet Eapdial) sl BoliS Jara

TEG= 67.65%=g yéall s “_'A A Belis

) el
Taux d'Efficience de Gestion du Budget 4l i 5eS Jana
TEGB= 22990 100 = 110.14% =gl &l jpe s 3 ille 36l

22698558,16
Taux d'Efficience de Gestion du Délai (<dsl)) JaY) i 5eliS Jara
TEGD=2.100 = 80%=>ebill Jaf s b &y 351
Taux d'Efficience de Gestion du Projet &gl juud 5eli€ Jura
TEG= 88.11%=>gg suall jupud b 20> BsliS
:adlaaf (gias b ggpdia (S Lllad (g2a waati -
:J s alipdl=i
Taux d'Efficacité de Réalisation en Quantités 4l g9 bl jlad) 4dlad Jare
1800

TER= % 100 = —==100 = 90%=>42ls ¢ 5 piall Jla) (5d B Allad

Qr: Quantité Réelle. Q,: Quantité Prévue.
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Taux d'Efficacité de Réalisation en Qualité 515all g4 il jlad) dudlad Jara
TEQ Lsie ds M Lelsnig ggydall (o sastinsal) Bl Ly dapn o duand eh¥) oy b e alaie YL
TEQ= 55%=galid) jlai) s39al Chuaia (g5iena
Taux d'Efficacité de Réalisation g il jlad) dudlad Jara
TEF= TER x TEQ = 90 x 0.55 = 49.50%=>g g dall cilaaf gafad B dalladl) alaai)
1 A galipdi-c
Taux d'Efficacité de Réalisation en Quantités 4isil £ il jlad) dllad Jare
TER= %.100 = =22 100 = 83.33%=As g 5 phall Sl 8 5 Allad
Taux d'Efficacité de Réalisation en Qualité 515all g4 il jlad) Audlad Jaaa
TEQ ZLsie dus M Lelsnig ggsiall (o sasdinsal) Ll Liny dapn o diand eh¥) oy b e alaie VL
TEQ= 70%=galsl Slail & dwd 525
Taux d'Efficacité de Réalisation gjdull jlad) ddlad Jara
TEF= 58.33%=gg bl cilai (ghial A Adlail) Ciaia
(B UAS) Ao lilly Adladll) ch g dial) (g ia IS Sladly Jasad ASlad i -
:JsY el
Taux de Performance du Projet g duwll Jlasls 3 delad Jara

TP=TEG x TEF = 67.65 x 0.495 = 33.49%= auiills dysie) ggpduall Slaily §13) A Ciaria ol
(Sions g9 b il<il) axc g

) el
Taux de Performance du Projet g all jlaily 8\ delad Jara

TP= TEG x TEF = 51.40%=> LSl aseg Alelua) g pkial Slaily 13 b caslaal) Sgicuall 13 5
(Sfinnn 9 b
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oealAd) &,«hﬂ\

o3 (s ALjlsall lajdacai 5adna Alise gl Lhsh 01 clgin Lo Alius cilogpdia Aogana BIY) all Allad) ola b
gasball

rasead) aybiial) (ha g9 i JS1IP Al jdi3ag VAN ddlal) 4dlad) dasdl) cilus—1
VANI= 120 M $; IP1=5 :X1 Js¥! g3l

VAN2= 15 M §; IP2= 1,5 :X2 i) g5l

VAN3= 30 M $; IP3= 4 :X3 i) gl

VAN4= 4 M $; IP4= 1,2 :X4 gVl g5 ,dll

VANS= 8 M §; IP5= 1,89 :X5 Lualdll g4l

VANG= 5 M $; IP6=2 :X6 uludl &5 5l

VAN7=7 M $; IP7= 8 :X7 wludl g4 ddll

Haudl Guall e ) Jdge s Ll Guslss

=T ¢ G 5586 ¢ ualall g5 5hal=5 ¢ ulid) gshall-4 (EdEN £ gydal-3 ¢ gasdall-D trldl gy b=

: 93 Gl 50 Bagaaall sl Lilisa JB A Agaiall guliiall wans-2
Gy 2slly Caagl) Alls Jay iy SIMPLEX Lbadl) daayd) diha & diyhe Jof iyl Ao o3 Ja (Ko
) alidl) <)
Max Z= 120 X1+ 15 X2+ 30 X3+ 4 X4+ 8 X5+ 5 X6+ 7 X7 (zu ) mlaad 1)
S/C (25l b a3 )
30X 1+ 30X2+ 10 X3+ 20 X4+ 9 X5+ 5 X6+ X7 < 50 (aubial 28)
X1...X7<1
X1...X7>0

X1... X7+ entiers

o SR Al (U e D) Lghyar lly cluws dlghll Lhall daapd) @lohad g i) Goh oe dieY) dall dladd sy
el (gl Lgeatd Aagill Uliaginn Al (cadlSal) — adliall i) (gaal) ulasll day)ha

10/15



Sl LSS Slelal ae cduasl) Hdse slise s 9 ) Gea) (e alial) ciy

s ¥sa Osale 30 4udlSty o5 aimsy pdige Jo¥) gapdall adds ¢ ¥sn Osale 1 45ilSs (8 diny Sdise ailid) gyl
aolie 4 e i ol 0Sa J¥s0 (e O Aaaall b W A SYsn (pale 10 43ilSSs 4 annyy e CIED gl
S e pdal) axtis (bl gordall ¢ SEI g pdall Gaaladl gosdall cGudlid) goydall) lgimy Hd5e aua lgaiy
Jaly Aoy ST Qualid) g piall ¢ ualally Goaledl g il G Anjlsall mnts (alSs fSYNg dansy JBY) Ll mills

Al Bl gy Geeldl) ggydall of cpm 8 Al S llgion Y 4l V] Gaelad) g piall e Al

(X7, X1,X3,X5) 4 Liaall Lidgill (X7,X1,X3,X6) 18 LiSaal) i)

e (e (o (cpen Aliean) Syl P delail) s hae slaiel Lagias il (bt (s sl

AP i)l jd5e b Abiee Gdladll o €TOB duafiuall Dlgind Jone b dlian 50Ul G

P1 = TCB1 x IP1 = 4,16 ¢IP1= 208/46= 4,52 <TCBI = (46/50) x 100% = 92% :J¥) JLall dsally

P2 = TCB2 x IP2 = 4,3 ¢IP2= 215/50= 4,3 ¢TCB2 = (50/50) x 100% = 100% : 2t jlall duall,
P2 > P1 =&l dadsil) s

ol g pial) I g piiall ¢S g il cgbaal) g piuall 1B ga Ailiaal) I (B LOLER) o3 () ajLiial

s (sl V53 Gsle 50 Lo dylénal A Qlie SV Gade 165 5l Leiias Al Adlal) Ldlal) dedl) s
CulS Ll s llandll Anlsall Bulsi paes Auball 38 39ag pae Als G el sa 4,3 gl JaY) L
) gy Hase 6 V9 Osle 105 o i) LS5 il NVsd ol 189 Al duila dad Nlaa] Ginia

2,8 gl

DS e ¥ Al iy e (gsing o pda 08 OS) Lgin Lasd Alie cile g piie Ao gana BY) alaf Alad) 22 b
ekiall o3 Ajlsall Wjhaal Basas dfiee Jhgs JB B 134 JS sl

Ailjall 4 a9 oo Alls b JLY) SN Jial) LRl oty 08 Aaal sdidag Al Al Aekl) b= 1
Alad Galey (Gilshl) smie SiSu sl 15V gg sl

Alaleall 7 ke Ui gyl IP1= 1,50 VAN1= 5 M$ :X11 Js¥! Juil

IP2= 1,50 VAN2= 6 M$ :X12 tll il

il ool laall sl Aadl Masl YIS sy J¥) diadl 8l ol SE Jad) Fansy e
A4S e aguia (15-18) Jo¥) doall dpail culiinll A0a)) Ladl) (odle 3 o Gso 81 V50 (osile 18 )
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@ N Gsle 200 JV1 el dlena) AASH) s Ve Osele 12 (gsles ) (GBI Jndll Al
i) 8 ai Aaplal) add) LY ) (e deadl B Qo) O 6T T e ST 21,50 = 23 W o
.(diaﬂ

IP,-,= (18-15)/(12-10)= 3/2= 1.50> 1
Alaliall ¢pe Jo¥) el A AL (J g el cpa Jadl AED Jaad)
IP3= 1,47 (VAN3= 7 M$ :X13 il L)
IP,-,= (22-18)/(15-12)= 4/3= 1.33> 1
X13 ¥ g pduall Gl Joad) jlas AL SEY Jaad) o Juadl GIB ol
SIS J$ 1 AU gg piall
Aaleall 75 3haag Uik g5 yial) IP1= 1,27 (VAN1= 8 M$ :X21 Js¥! Jsail
IP2= 1,28 VAN2= 10 M$ :X22 _stll Jonl
IP,_,= (46-38)/(36-30)= 8/6= 1.33> 1
Alaliall ¢ Jo¥) sl A AL (J g sl e Jadl AGD Jaad)
IP3= 1,27 VAN3= 12 M$ :X23 il Juall
IP, = (56-46)/(44-36)= 10/8= 1.25> 1
X23 A ggphall B Jaall JUAS AW oSG Jasd) (pa Juadl EIBY )
Sl e Y g pdall
Alaleall 7 ke Ui g piall IP1= 1,38 (VAN1= 8 M$ :X31 Js¥! Juil
IP2= 1,60 VAN2= 15 M$ :X32 _stll Joul
IP, ;= (40-29)/(25-21)= 11/4= 2.75> 1
X32 &l ggpdall SEY Gl JUAS AL (J oY) Jasdl e bl AL Jard)

tp lpailad o G (X13, X23, X32) a Jall ALl 4 gil)
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Lol ¢ J¥50 Ogala 118 dpamall cladsill ddlal) Aagsl) aa) ¢ V9o oale 84 (goluai |y ASIgional) Aallaay) Auilyaal)
1,40 1P Zas)ll jd5e ¢ ¥s2 Ogla 34 VAN diliall 240\A1)
N9 Osale 80 Sslai ¥ AN AN (sl Bhgiall Ailipall B B 3 g A 1) dpa5-2
Aihaal) a8 gaan ) JaY) adgll Il L ¢ el dilsal) 25 A5l ks Y Al a8 Jb b
Cangl) Ay Ui 4K ) HLaYl &S A SIMPLEXE ik &bl daadl Gk oo Jial) dadsill sl oSe
cganl dubatl) Bapla b Bl R Ly sasion 1 AU i ylally casiilly
DLad Ggale 802 Ba2na duifjae Alls (8 i) daapall a8y Ciagl Al Jusds
Max Z=5 X11+ 6 X12+ 7 X13+ 8 X214 10 X22+ 12 X23+ 8 X31+ 15 X 32 (gl mdaasi i)
S/C (25l Jb caa)
10 X114 12 X12+ 15 X13+ 30 X214 36 X22+ 44 X23+ 21 X31+ 25 X32 < 80 (4l jaall 28)
X11+ X12+X13<1
X21+ X22 +X23 <1
X31+X32<1
X11...X32>0

X11... X32«> entiers
g ad) Qs A8y s 585al) Aifiaall JB Al (B o) thal) Al gil) psa

Osae 84 wwlie oY A of oSe ¥ 2 sy iaall dall (il CadlSs —pilie (las Ayl ol e aadll (Ko
goriall JiaY) dand) Jagiess Al S 8 Bpuled Vs 3 )l Ml ¢ ¥ (sale 80 Aaliadl dnliud) (3588 ¥s0
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